MATEMATHKAJIBIK CAYATTBIJIBIK

Hyckay: Cisee bepineen mopm dicayan HyCKACbIHaH OIp OYpuIC Heayanmol
manoayea apHaiean mancelpmaiap oepineoi.

1. TepT MBICHIK TI€H YIII MapFayJIbIH caJMarbl 15 KT, aJl YIII MBICBIK TIEH TOPT
MapFraybiH canMarbl 13 Kr. bip MBICBIK caliMaFbiH TaObIHBI3
A) 2 xr
B) 4 xr
C) 3 kr
D) 1 kr

2. 10 %-Tix 20 nuTp cipke cysl epiTinaicine 80 1 Ta3a cy Kyiiblica, KOCIagarkl Cipke
CYBIHBIH MPOLEHTTIK MOJIIIEp1
A)2%

B) 7%
C)3%
D)4 %

3. Mexren yiteimaacteipran «l1lebep [llaxmariibny calibIchiHa 25 OWBIHIIBI KATHICTHI
KoHE opOip MIaXMaTIbl e3rejepMeH Oip-0ip ONbIHHAH OWHANIBI, OapIIBIFBI HEIlle
OUBIH OOJIFAHBIH AHBIKTAHBI3
A) 300
B) 600
C) 250
D) 350

4. I'paduxTi maitnanansin qeHeHiH AB Oemikke coiikec KO3FallbIC KbULIaMIbIFbIH
aHBIKTaHbI3

A) 60 xm/car
B) 40 xm/car
C) 30 km/car
D) 45 xm/car



5. MeHikTi xputgamabiEsl 20 KM/car KaTep, arbIC KbULAAMIBIFbI 2,4 KM/caF ©3eHIe
aFpICTICH 2 caraT Xy3/i. KaTepiH sxy3reH yKOoJbl
A) 46,2 xm
B) 48,2 km
C) 43,2 xm
D) 44,8 km
6. CyperTeri gurypa yuI mapiibiian Kypajirad. EH Kili mapuibHbIH KaObIPFachl
8 cM. EH ynKeH mapuibIHbIH KaObIPFachlH aHBIKTAHbI3

2 cmt

5cMm

A) 20 cm
B) 18 cMm
C)15cMm
D) 19 cm

7. Cb130a1arbl OapJibIK YIIOYPBIIITAP/IbIH CAaHBIH aHBIKTAHbI3

A) 12
B) 13
C) 14
D) 10



8. 3aHABLIBIKTHI aHBIKTAIT, TI30€KTIH KeJeCi MYIIeCiH TaObIHBI3:
15, 29, 56, 109, 214,...

A) 220
B) 418
C) 423
D) 424

9. lnarpamMmajia alaMHbIH TYTBIHATBIH TaFaM KYHApPJIbUIBIFbIHBIH TOYIIKTIK MOJILIEP]
MPOLEHTIIEH KOPCETUITeH. AflaM Oip TOYNIKTe TYTHIHATHIH TaFaM KYHAPJIbUTBIFBI

oprta ecemnrneHn 1500 kkan 60sca, OHBIH KaHIIACHIH TYCKI acTa TYThIHAIBI
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ac
A) 675 kkan
B) 150 kkan
C) 538 kkai
D) 600 xkan

10. Kectene 6anabaknranblH Kilri Ton OanagapbiHbIH 00Iaphl (CM-MEH)
OJIIICTEH/IC AJILIHFAH MOJIIMET KEeNTIPUIreH.

Boiibl 91 94 95 96 97 98
baina cansbl 1 2 2 3 3 4
banamapapiy opTaiia OOHBIH TaOBIHBI3
A) 87 cm
B) 96 cm
C) 80 cm

D) 76 cm




11. Kectene cypeTr kepMeciHe KipeTiH OuIeTTep KYHbI MEH KEHUIIIKTEep
KkepceTiireH. KecTeHi naiianansin kepMere KeiareH 4 yiakeH aJaMHaH
koHe 12 MexTer kachIHIarbl OanagaH TYpaThH TOIM KaHIIA aKila TeJICUTIHIH

TaOBIHBI3

Antampiap

Bip GHIeT KyHbI

Tornka apHaTFaH AKeHLUTTIKTep

5-10 amam

10 agamMHaH apThIK

Y IKeHAepre
(18 mactaH
JKOFaphI)

1000 1r

bananapra
(5 xacTaH
FKOFaphbl)

500 Tr

5%

10%

A) 9500 tr
B) 9400 Tr
C) 9000 tr
D) 10000 tr

12. AramaH >kacaiFaH AypbIC YIIOYPBIIITH TPU3MaHbIH OApJIbIK TOOETIEPiH KeCil
TacTaraH/a rnaiijia 0oJFaH KOIHKaKThIH Hellle To0ecl 00JIaThIHBIH aHBIKTaHbI3

A) 16
B) 9

C) 12
D) 18

13. KaOpIprachl @ cM KBaapart MIIiH/II KaJIbIH KaFa3blH OYPHIITapbIHAH KaOBIPFACHI
b-ra TeH KBaapaTTap KUBLIBII aJIIHBII, OJJaH Kopariia )acajiraH. KoparmmaHbig
KOJIEMIH aHBIKTAUTHIH OPHEKTI KOPCETIHI3

A) (a — 2b)3
B) b(a — 2b)?
C) a(a — 2b)?

D) (a — b)®




14. Cepik nocbiHa 93unen Ke3necy yakeIThiH 15,11(6) nepuoatsl 6eiiex TypiHae
aiTThl. OChl NEPUOITHI OOJIIIEKTI JKall OOJIIIEKKE allHATIABIPHIII, [IaMaMEH
KE€3/1eCY YaKbIThIH TaOBIHBI3
A) 15:12
B) 15:10
C) 15:16
D) 15:07

15. Cypette araiuThlH OMIKTITIH aHBIKTAY YIIiH aifHaHBI Naiiaananyra 6omaasl. FD
coyneci D HyKkTeciHe aifHajaH MIaFbUTBIT, aIaMHBIH KO31HE
(B mykrecine) Tyceni. Erep AC = 170 cm, BC = 10 cm, AD = 150 cm, DE =
6M,2£1 = 42, 00Jica OHa aFallIThIH OWIKTITH TAOBIHBI3




